

超燃惊喜价11.68万元

第三代MG6 领潮智装版上市

4月13日，第三代MG6领潮智装版正式上市。新车配备360°全景影像、斑马智行系统3.0、XDS弯道动态控制系统、BOSE音响、手机无线充电、双区恒温空调等科技安全配置，官方指导价为12.28万元，现在购买还可享受6000元上市现金红包，超燃惊喜价仅需11.68万元。

用科技和安全
领潮同级市场

作为MG“Mission 100”品牌焕新战略发布后推出的首款车型，第三代MG6拥有引领年轻国际潮流的超战力颜值、同级最强的黄金动力组合、同级唯一的L2.5 PLUS级别智能驾驶系统，以及树立豪华新标准的27项升级体验等硬核实力，战力全开。领潮智装版配置的360°全景影像、斑马智行

系统3.0、XDS弯道动态控制系统、BOSE音响系统、手机无线充电功能，以及双区恒温空调也让其成为同级最科技、最安全的运动轿车。

第三代MG6领潮智装版搭载行业领先的互联网汽车斑马智行系统3.0，通过简单的语音即可实现更加便利的智能操作，让消费者享受到诸如“星巴克即刻订”等同级独有的智慧体验；手机无线充电功能采用人机工程布局，易于取放，同时还能兼容iPhone、小米、华为等品牌所有新款手机；BOSE音响系统独有的浑厚低音和高亢华丽的高音，通过独特的音乐频率为你开启听觉盛宴之旅。

以颜值和激情
征服年轻人群

第三代MG6自上市以来，



凭借超战力颜值引领国际潮流，让年轻人一见倾心。强劲的运动轿跑姿态，配合经典溜背造型和掀背尾门，战斗气息扑面而来。全新的数字燃动格栅、LED数字光轨大灯、LED粒子流尾灯，搭配G-Force空气动力套件、Trophy黑骑士运动套件，整车的战斗感顷刻展现，出手即是同级最强原厂改装。同时，新车采用的大胆而节制的“赛道绿”潮流配色颇

受消费者欢迎，超过35%的车主选择了这款颜色。

作为“10万元级最强小钢炮”，第三代MG6搭载的上汽全新一代MAGE Tech 1.5T高功率发动机，拿下了“中国心”2020年度十佳发动机殊荣；搭载的上汽“DM21”变速器荣获“世界十佳变速器”奖项。上汽MG的发动机和变速器双双出位，打造“双十佳”动力科技，诠释了MG

“潮流向外、科技向内”的品牌特质。而作为第一款搭载上汽蓝芯2.0 MEGA Tech动力总成的车型，第三代MG6在满足年轻消费者追求澎湃动力的同时，还能让出行“省油又省心”。此外，第三代MG6优秀的静音表现、兼具科技感与运动感的内饰设计，以及同级最强的智能驾驶辅助系统等，都让其成为运动轿车市场上当之无愧的领潮者。（过薇）

高能浪漫主义

MG Cyberster让未来科幻照进现实

近日，“共创Cyber平行世界MG Cyberster高能浪漫主义臻享会”在沪圆满落幕。作为“年轻代言人”的MG品牌携手“全球首款纯电超跑电竞座舱”MG Cyberster，霸气颠覆传统出行场景与电竞娱乐体验的界限，以高能浪漫主义设计美学、锐意领先的机械性能、领潮的智活科技和超感电竞座舱，深刻诠释了MG Cyber产品线“潮流至上、智能活化、锐意领先”的核心特征。

传承经典

猎风赤翼彰显超跑气场

作为全球首款纯电动超跑电竞座舱，MG Cyberster由MG全球化设计团队打造，传承MGB Roadster的经典敞篷造型与潮流先锋姿态，采用MG品牌全新设计理念“高能浪漫主义”，将暴力美学与浪漫主义冲撞结合，并凭借纯正欧式全

敞篷造型、扎实的跑车姿态、“猎风者”全新电驱跑车前脸设计等引领Z世代跑车新风潮。

MG Cyberster前脸继承了MG经典的“圆灯+细长格栅”设计，“魅眼”动态交互大灯彰显个性，细长的镀铬装饰条将车头分为上下两层，搭配自然内凹的隔栅，视觉效果惊艳。为了实现更好的空气动力性能，MG Cyberster将MG的经典格栅演变为通向前轮的空气动力风道，诠释电动车时代新的简约性能美学。车身侧面造型也十分优雅，“激光腰带”LED灯带搭配感性形面，完美融合未来感与曲面美。此外，7条辐“骇客旋刃”中央锁止高性能轮毂也极大地提升了车身整体的运动感。

数字科技

电竞座舱引领未来潮流

进入车内，MG Cyberster



的内饰以轻盈、高效、万物互联作为核心关键词，深度融合机械性能和“智活科技”，不仅拥有800公里续航里程、“3秒破百”的强劲动力，还具备基于全新智能纯电动车架构和5G互联能力，打造未来科技的无限可能。

“数字纤维”内饰设计主题应用以驾驶员为中心的布局，采用了左右分离式座舱设计，大尺寸的全液晶仪表盘搭配高角度的中控屏，将驾驶者

包裹其中。内饰交互通过全触控的方式实现，单片式多主题仪表不仅集成了全车所有关键信息，还在视觉上呈现出最经典的欧式极简运动气息。不仅如此，MG Cyberster的零重力座椅采用多块面悬浮拼接的造型，突出了视觉上的轻量感。内门板的红色皮质拉手对应“激光腰带”，向前突进的造型以及流动的参数化纹理赋予车辆强烈的动势，感性形面从车外延伸至车内，浑然一体。

此外，MG品牌还与哔哩哔哩电竞联合打造了行业首个超跑电竞座舱，拥有电竞声光电沉浸内饰氛围、真实游戏感交互系统、电竞游戏上车体验等，成为当之无愧的“赛博世界的头号玩家”。游戏手柄造型的方向盘，更是符合“电竞座舱”的设计理念。同时，MG Cyberster采用哔哩哔哩电竞风格的主题界面，让Z世代年轻人在真实与虚拟的世界相互交融。（可惠）